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Pogled na život 
Rođena sam u Slavonskom Brodu na nekom velikom brodu, zato toliko
volim vodu. U vodi je nastala plima zato sam se rodila na radost svima.
Ugledala sam svjetlost dana gdje se čuo moj prvi plač. Ono što me je
potaklo iz mog prvog plača spoznaja da sam putnica kroz vrijeme. Kao
mala djevojčica radila mi je mašta i roditeljima sam radila svašta. Kad
sam narasla i krenula u školu upoznala sam prijateljicu novu. Kad sam
bila u pubertetu mogla sam na manju dijetu. Imam dva manjeg brata
kad su dosadni, zalupim im vrata. Volim šminku i frizuru i pjevati u C-
duru. Volim jesti slatkiše, ali najviše volim voće.

4.4.2020.



Stare kuće imaju dušu
U mnogim selima u Slavoniji nalaze se napuštene stare kuće. Glavni je razlog tomu
odlazak ljudi u potrazi za boljim životom u nekom drugom svijetu. Tako kuće ostaju
same, bez svojih stanovnika – napuštene poput čovjeka koji završi na ulici bez ičega.
Prolaze godine, a kuća stari baš kao i čovjek. Polako joj izbjeljuje boja, fasada postaje
oronula, zidovi pucaju, a vlaga širi neugodan miris. Prozorska se okna klimaju, što se
može usporediti sa starcem koji ima sijedu kosu, dugu bradu i poderanu odjeću. I
kuća i čovjek postaju zapušteni i zaboravljeni.

Samo sjećanja ostaju u tim zidinama i u čovjeku koji je tamo živio. On jedini zna što je
sve unutar njih proživio; bilo je tu i lijepih i ružnih situacija. Na kući ostaju tragovi
oštećenja, poput čovjekove boli i patnje, ali i tragovi dana kada ju je obasjavalo sunce
radosti i dječjeg smijeha. Sve ostaje tajna između čovjeka i njegova doma.

Najlakše je sjećanja na kuću jednostavno izbrisati i zaboraviti prodajom. Vlasnici se na
to često odlučuju smatrajući da je to najbolje rješenje. Iako se netko godinama trudio
graditi je i obnavljati kako bi je ostavio budućim naraštajima, danas se to, nažalost,
nedovoljno cijeni. Sudbina mnogih starih kuća postala je prodaja, dok njihovi
stanovnici nepovratno odlaze. Zapamtite, stare kuće imaju dušu i pate jednako kao
što čovjek pati za voljenom osobom.

6.4.2020.



Dobra poezija za mene je

Dobra poezija za mene je lijek jer zacjeljuje rane nastale u krvavoj borbi s
neprijateljima koji su moju dušu ranili najubojitijim oružjem na svijetu – teškim,
bolnim i ružnim riječima. One su se poput metaka zabile u moju dušu i ostavile
neizbrisiv trag. Poezija liječi moje srce koje je palo na pod i poput stakla se razbilo u
stotine komadića. Svaka lijepa riječ koju mi stihovi daruju polako uzima te krhotine i
sastavlja ih, sve dok moje srce ponovno ne postane ono staro, crveno srce koje voli.

Moju su ljubav uzeli i do kraja potrošili krivi ljudi, oni kojima sam dopustila da
slobodno uđu u moj život. Iscijedili su me poput spužve i s ploče života izbrisali moju
ispisanu ljubav, a potom pobjegli kao kukavice i postali stranci mojem oku. Svaki
redak poezije iznova je, malo-pomalo, punio moju bateriju ljubavi.

Poezija je najbolji lijek za ljudsku dušu. Ona je svojevrsna terapija koja svojim
predivnim riječima iscjeljuje čovjekovo psihičko stanje. Zato čitajmo poeziju, jer uz nju
naša duša nikada neće ostati ranjena ni bolesna.

28.9.2020.



 Jesensko srce

U moje je selo došla jesen u tisuću predivnih, šarenih boja. U jednoj ulici, ispred jedne
kuće, ispod stabla punog zlatnog, šuškavog lišća, sakrio se prepolovljeni orah. U
njemu je srce koje još donekle kuca jer je ostalo bez svojeg drugog dijela. Tom je srcu
hladno jer polovice nisu spojene; nema ljubavi, nema njegove druge, bolje polovice.

Dva su se srca rastala, odvojila jedno od drugog i sada u njima više nema topline,
ljubavi ni sreće koja je nekad vladala. Samo kapljice kiše koje padaju po njima
izražavaju žaljenje i tugu što su razdvojeni. Svaka kapljica pere srce od mržnje, bijesa i
tuge, od svake povrede koju su jedno drugome nanijeli. Dok god jesensko sunce ne
obasja ta srca, ne osuši ih i ne vrati im stari sjaj, ona će se nadati ponovnoj ljubavi.

Sve je to sudbina za koju nitko ne zna što donosi sutra. Hoće li se srca ponovno naći i
spojiti ili će patiti jedno za drugim? Ili će pak pocrnjeti i uvenuti od tuge? Nitko ne zna
što će biti s orahom u obliku srca koji se razdvojio baš kao muškarac i žena. Nemojmo
bježati od ljubavi i sudbine kao ovaj orah.

28.9.2020.



La Brocante

Pozdrav! Danas vam želim predstaviti Zuzannu, sretnu vlasnicu platforme
LaBrocante.net. To je internetska stranica na kojoj prodaje i promovira vintage ukrase za
dom i predmete s pričom. Zuzanna je također zaljubljenica u lifestyle fotografiju, pa na
web stranici www.labrocante.com možete pronaći razne inspiracije.

Klaudija: Što Vas je inspiriralo da pokrenete La Brocante?
Zuzanna: ☺️ "To je vrlo dobro pitanje! Već tri godine živim novi život. Napustila
sam posao menadžerice u telekomunikacijama jer sam shvatila da više ne želim
biti zatvorena u 'ljudskom terariju', kako sam to tada nazvala. Istovremeno sam
počela provoditi više vremena u provinciji, a vjerujte mi, provincija je raj kada su u
pitanju starinski predmeti i namještaj. Sve se odvijalo relativno brzo; imam
prijatelja u Francuskoj koji je tražio predmete za La Brocante i upravo je to
prijateljstvo na kraju omogućilo da La Brocante nastane!"

Klaudija: Odakle naziv La Brocante?
Zuzanna: "La brocante na francuskom jednostavno znači 'buvljak'. Nisam željela
komplicirati!"

https://www.google.com/search?q=https://www.labrocante.com


Klaudija: Opišite nam, čime se točno bavi La Brocante?
Zuzanna: „La Brocante je tvrtka nadahnuta jednostavnim i radosnim načinom života u
Francuskoj. Moj je cilj pronaći originalne ukrasne predmete i donijeti ih u Hrvatsku.“

Klaudija: Kada ste počeli realizirati ideju o La Brocanteu?
Zuzanna: „Vjerujem da je konačna odluka o pokretanju donesena u prosincu 2019.
godine. Tada je Maryse došla u posjet Hrvatskoj i tada smo odlučili – krećemo!“

Klaudija: Koje proizvode nudite na svojoj web stranici? Kakav je Vaš asortiman?
Zuzanna: „Kao i svaki poduzetnik, nadam se da će se tvrtka i dalje razvijati. Trenutno
nudim ukrase za dom, uglavnom manje predmete koji se lako šalju, a koji odišu
autentičnošću i šarmom!“



Klaudija: Kojim je zemljama namijenjena Vaša web trgovina?
Zuzanna: „Moje ciljno tržište je prvenstveno Hrvatska i upravo sam zato ovdje pokrenula
tvrtku. No, bilo bi šteta ne iskoristiti prednosti Europske unije, pa tako isporučujemo u
većinu zemalja EU-a, ali i u Švicarsku.“



Klaudija: Imate li, osim web trgovine, i fizičku prodavaonicu?
Zuzanna: „Trenutno sam se odlučila zadržati isključivo na internetskoj prodaji jer je
ekonomska situacija prilično nestabilna.“

Klaudija: Gdje Vas ljudi mogu pronaći, na kojim društvenim mrežama?
Zuzanna: „Najbolje je da posjetite www.labrocante.com ili neku od mojih društvenih
mreža. Prisutna sam na Instagramu (labrocante_net), Facebooku (labrocanteistria) i
Pinterestu (labrocante_net). Budući da sam velika zaljubljenica u fotografiju, voljela bih
da fotografi i blogeri u mojim predmetima prepoznaju savršene rekvizite za svoj rad!“

Klaudija: Recite nam nešto više o sebi.
Zuzanna: „Vrlo je teško govoriti o sebi! Rekla bih ovako – pozivam sve koji čitaju ovaj
tekst da me 'osobno' upoznaju putem društvenih mreža, tamo najbolje prenosim svoju
energiju.“

https://www.google.com/search?q=https://www.labrocante.com


Klaudija: I za kraj... recite nam, zašto bi ljudi trebali kupiti upravo Vaše proizvode?
Zuzanna: „Osnovala sam ovu tvrtku jer smatram da u Hrvatskoj nemam veliku
konkurenciju (da, vrlo sam 'skromna' osoba). Dakle, ako tražite jedinstven, autentičan
ukras koji neće izgledati kao da je iz Jyska ili Ikeine vitrine (bez uvrede njima), onda je
ovaj projekt upravo za vas! Više o tome možete pročitati u mom novom blogu koji sam
danas objavila: '5 razloga zašto voljeti vintage'.“

Pronađite nešto lijepo i inspirativno za svoj dom u bogatoj ponudi na web stranici
www.labrocante.net.

9.10.2020.



Žene su najljepša bića!

Žene su najljepša bića na svijetu. One koračaju snažno i hrabro ovom zemljom koja je
sazdana od dobrih i loših plodova. Trnovitim, kamenitim i dugim putem idu same, bose,
gladne i žedne prema boljem mjestu pod suncem. Svojim bijelim, blistavim osmijehom
putem osvajaju sve oko sebe. Prenose pozitivnu energiju na druge i žele da svi vide
svijet u najboljem i najljepšem svjetlu.

Jake su i podnose svaku bol. Bore se svim srcem za ono što vole i što žele. Nikada ne
odustaju, koliko god im bilo teško. Svaki udarac koji žena primi na svom lijepom tijelu,
ona uzvraća trostruko snažnije. Brani se kao lavica protiv neprijatelja i iz borbe izlazi kao
pobjednica – još snažnija i hrabrija. Ne stidi se svojih rana nastalih u borbi.

Žene su jedna drugoj najbolje prijateljice i sestre. Uvijek su tu, nikada neće napustiti
jedna drugu. U bilo koje doba dana ili noći, ona će doći i biti uz tebe. Saslušat će te, dati
ti svoje mišljenje i savjet. Nikome neće odati tajne koje skrivaš; čuvat će ih zaključane u
maloj škrinjici do kraja života. Držat će te za ruku u najtežim trenucima. Ako treba,
plakat će s tobom i brisati ti suze s lica. Reći će ti toplu, utješnu riječ koja će ti izmamiti
osmijeh i suze će nestati u trenu. Pomoći će ti od srca, koliko god može, da riješiš
životne probleme. Voljet će te svim svojim srcem i dušom.

Zaljubit će se i sanjariti o ljubavi svog života. Sama u mraku će tražiti i lutati dok ne
pronađe svoju zvijezdu ljubavi koja će za nju sjati svake noći. Pristat će pred Bogom i
ljudima biti žena u dobru i u zlu. Podijelit će s tobom slatki komadić sreće u teškim
vremenima. Devet mjeseci nosit će plod ljubavi u sebi i donijeti na svijet predivno
stvorenje. Znat će cijeniti svaki trenutak i uživati u životu. I na kraju dana, izdahnut će i
utonuti u dugi san.

Eto, to su žene. Žene su kraljice! Najljepša bića na svijetu!

4.11.2020.



Čarobni čaj od lavande!

U ove jesenske dane jedini čaj koji me privlači svojim aromatičnim mirisom i okusom
jest čaj od lavande proizvođača Herbasense. To je čaj koji je jednostavno čaroban. On
kao da zna za moje osjećaje, patnje, brige i probleme koji neumorno vladaju u meni.
Zato uzimam šalicu punu tog čarobnog napitka.

Već nakon prvog gutljaja čini čuda za mene; liječi moju nemirnu dušu i umorno tijelo.
Smiruje me poput tihe, nježne melodije i polako opušta svaki dio moga iscrpljenog tijela.
Daje mi sjaj i neopisivu ljepotu pogleda u ovim tmurnim, kišovitim danima. Budi u meni
osjećaje sreće, veselja, radosti i pozitivnih misli. Svaki je gutljaj posebnog i nježnog
okusa, poput romantičnog poljupca.

Na kraju dana, uz njega lako utonem u san pun ljubičastih polja lavande koja oduzimaju
dah i čine moje snove ljepšima. To je moj najbolji lijek za sve – idealan suputnik za
tmurne jesenske dane. Nemoj dopustiti da uz lavandu suzu pustiš, već brže-bolje nabavi
svoj čaj kod Herbasensea!

Pronađi te čarobne čajeve i ostale proizvode Herbassense 
na:
Instagram:Herbasense proizvodi
Web-stranici:http://zelena-mreza.org/en/home/

5.11.2020.



Tvoje predivno tijelo

Gledaš se u ogledalo i pomisliš: „Zašto baš tako izgledam?“ Promatraš svaki centimetar
svoga tijela. Dodiruješ rukama svaku svoju oblinu i govoriš si ljutito: „Ajme, što sam
ružna... debela kao buhtla ili mršava kao kost i koža.“
I tako nastavljaš promatrati sebe i pitati se zašto si poput ružnog pačeta. Pitaš se zašto
nemaš mišiće, pločice i zategnuto tijelo iz snova, poput onih osoba s naslovnica. Toliko
silno želiš izgledati savršeno da donosiš odluku o promjeni, samo kako bi bila poput
nekog drugog.
Stani malo! Nemoj se uništavati i smatrati najružnijom osobom na svijetu. Nemoj se
mijenjati ni zbog koga i ni zbog čega. Razbij predrasude o sebi! Razbij to ogledalo
snažnim udarcem, neka se razleti u tisuću komadića, poput sitnih kristala. Reci samoj
sebi: „Ja sam sebi najljepša na svijetu!“
Prihvati svoje tijelo onakvo kakvo je građeno. Uživaj u njegovoj ljepoti, divi mu se i
zahvali Bogu što si baš takva stvorena. Svaki dan ponosno pokazuj svoju ljepotu i nemoj
se uspoređivati s drugima. Ne obaziri se na to kako će te ljudi gledati u javnosti ili kako
će te komentirati. Budi ona koja će s ponosom reći da nije bitan izgled, nego čovjekova
duša i karakter.
Zaljubi se u sebe i svoje tijelo jer ti si najljepša i najbolja verzija sebe. Dragi Bog te je
stvorio na svoju sliku, onako kako te je zamislio. Nemoj uništavati tu predivnu sliku.
Prihvati sebe onakva kakva jesi.

8.11.2020.



Nemoj odustati od sebe!

Svaki sport donosi rane i ozljede na tvoje tijelo. One ostaju zauvijek na tvojoj koži, ali
pričaju priču – priču o boli, patnji i tuzi… ali i o snazi. Iz svake rane izrast će sreća, ljubav i
zadovoljstvo. Postat ćeš jači nego ikada. Svaka rana na tvojoj koži dio je tvog života, tvoje
borbe, i trebaš je nositi s ponosom. Ne srami se poraza, padova ni boli.

Svaki pad na terenu dao ti je snagu da ustaneš i nastaviš dalje. Daješ svoj maksimum,
boriš se žestoko, iako se ponekad osjećaš nemoćno i iscrpljeno. Znoj ti se slijeva niz lice,
tijelo te boli, a u glavi ti se javlja misao: „Ne mogu ja to… neću uspjeti.“ Ali nema
odustajanja. Nikada! Jer znaj – poslije ćeš biti ponosan na sebe.

Možeš ti to. Svi smo uz tebe. Samo jako i hrabro! Još te malo dijeli od cilja. Daj zadnji
atom snage koji čuvaš u sebi. Još malo… izdrži! Kreni brže prema svom cilju!
Dokaži svima, ali prije svega sebi, da možeš – bez obzira na svoje fizičke mogućnosti.
Ako odustaneš, znaj da si odustao od dijela svog života i svojih snova. Nemoj to učiniti.
Unatoč preprekama, guraj dalje. Ono što započneš, dovedi do kraja.

Budi pobjednik na svom tronu i pokaži svijetu da si najbolji. Pobijedi samoga sebe.
Bravo – uspio si! Vidiš da možeš sve, samo nikada ne smiješ odustati od sebe.

13.12.2020.



Homemade privjesci

U ovo blagdansko vrijeme, kada svi kupujemo poklone i razmišljamo čime razveseliti
svoje najdraže, često se dogodi da jednostavno ne znamo što odabrati. Želimo nešto
originalno, posebno i drugačije, a internet je prepun ideja koje nas često samo dodatno
zbune. Toliko informacija, toliko prijedloga… i na kraju – glavobolja i živci na rubu.

Priznat ću vam, i ja sam imala isti problem. Mislila sam da ove godine neću uspjeti
pronaći ništa dovoljno lijepo za svoje najmilije. A onda me u zadnji čas spasila jedna
divna ideja – „Homemade privjesci“. Savršen poklon za blagdane!

Iza ovih privjesaka stoji jedna vrijedna studentica koja, uz sve svoje obveze, u slobodno
vrijeme ručno izrađuje privjeske s imenima. Njezine zlatne ruke uzmu konac u boji, male
kockice sa slovima i strpljivo pletu dok ne nastane ime koje ste vi odabrali. Možete birati
boju, stil i kombinaciju, a nakon kratkog vremena vaš je privjesak gotov i čeka baš vas.

Ovi privjesci su praktični, jednostavni i predivni. Možete ih objesiti na novčanik, torbu ili
ključeve. Uvijek će biti uz vas, blizu vašeg srca, i podsjećati vas na osobu koja vam ga je
poklonila. To je mali poklon od srca koji može razveseliti baš svakoga.

Ja sam svoje privjeske naručila za svoje najmilije i jako sam zadovoljna. Moje prijateljice
su se iskreno iznenadile i oduševile poklonom – privjesci s njihovim imenima odmah su
im se svidjeli.



Zato požurite i naručite svoj privjesak s imenom – za sebe ili dragu osobu. Iznenadite
nekoga u ove blagdanske dane i izmamite mu osmijeh na lice. Potražite svoj idealan
poklon na stranici: Homemade privjesci.

27.12.2020.



Sanjaš o tome da proputuješ cijeli svijet. Želiš sve vidjeti, dodirnuti, pomirisati i koračati
svakim kutkom ove naše lijepe planete. Želiš uživati u ljepoti prirode, kulturnim
znamenitostima, kušanju raznih specijaliteta i upoznavanju običaja drugih naroda.
Nažalost, ponekad te u tome sputavaju financijski, zdravstveni ili neki drugi razlozi.
Toliko sanjaš o odlasku, a jednostavno se ne možeš maknuti iz svoje svakodnevice i
odmoriti se.

Možda postoji jedno posebno mjesto na koje bi baš sada otišao/la na par dana? Čak i
ako fizički ne možeš biti tamo, tvoja mašta i tvoji snovi ne moraju mirovati.

Na svom željenom odredištu možeš biti već danas ili sutra! Javi se Theoroszentravelu. Ja
ću umjesto tebe posjetiti tvoje željeno mjesto, snimiti ga, fotografirati i poslati ti sve te
predivne prizore. Gledajući te slike, s ponosom ćeš moći reći: „Kao da sam i ja bio/la
tamo.“

Želiš putovati? Kreni sa mnom! Uz ove fotografije osjećat ćeš se kao da si proputovao/la
cijeli svijet.

Theroszentravel



Zatvori svoje oči i zamisli da si već tamo. Sretan put!
Svi smo mi putnici kroz vrijeme i stalno putujemo, samo toga nismo svjesni.
Naše putovanje ovdje završava, a ako vam se svidjelo, javite se Theoroszentravelu.

17.1.2021

Macao,Hong Kong

Bora Bora,French Polynesia Utah,USA

Pyrgos-Santorino



Za sve ljubitelje mačaka koji ih jednostavno obožavaju i ne mogu odoljeti tim slatkim i
umiljatim životinjama – imamo nešto posebno za vas! Predstavljamo vam specijalan
dizajn s motivima mačaka.

Iza ovog kreativnog rada stoji Mmcatsdesign, studio koji se bavi grafičkim dizajnom, a čiji
je glavni zaštitni znak upravo mačka. U svojoj širokoj ponudi nude vrlo zanimljive i
kreativne majice, šilterice, dukserice, šalice i ostale dodatke s raznim motivima,
tekstovima i crtežima.

Zakoračimo sada svojim šapama u mačji svijet u koji nas vodi Mmcatsdesign. U jednom
kratkom „mačjem razgovoru“ s vlasnikom, saznala sam više o njihovom poslu i
inspiraciji.

Mmcatsdesing



Klaudija:Čime se bavi Mmcatsdesign?
 Vlasnik:To je prilično točan odgovor. Ali ne samo macama, nego i drugim stvarima.
Uglavnom mi je to hobi.

Klaudija: Kako je došlo do pokretanja Mmcatsdesigna? 
Vlasnik:To ni sam ne znam.

Klaudija:Tko je osnivač Mmcatsdesigna? 
Vlasnik:To je važna stvar i bumo vidli koga to zanima. Za sada mi je pseudonim draži.

Klaudija: Koji su vaši proizvodi u ponudi? 
Vlasnik:Možete ih vidjeti na sljedećim stranicama: Redbubble, Spreadshirt i Zazzle.

Klaudija:Gdje možemo pronaći i kupiti vaše proizvode? 
Vlasnik:Sve je online jer se svaki proizvod izrađuje tek nakon narudžbe. Veliki san mi je
kreirati pravi brend koji će se naći u dućanima, ali za sada je to samo u mojoj glavi.

Klaudija: Bavite se izradom crteža za svoje proizvode; gdje pronalazite ideje za crtanje?
 Vlasnik:Možete ih pronaći na mojim profilima na stranicama: Redbubble, Spreadshirt i
Zazzle.

Klaudija: Koliko je vremena potrebno za izradu jednog crteža?
Vlasnik:Copy and paste :) Ali važni su „feeling“ i emocija koju pokušavam „prodati“ preko
Instagrama i Twittera.

Klaudija:Koji su najčešći motivi na vašim proizvodima? 
Vlasnik:Miau, miau, pa skull (lubanja)... pa možda mačji skull?

Klaudija: Kako ljudi mogu doći do vas? 
Vlasnik:Moja adresa je velika tajna, pogotovo jer je sve online. :)

Klaudija: Recite ljudima, zašto bi trebali kupovati baš vaše proizvode? 
Vlasnik:Kaj bum dobil čuda penez! (Kad dobijem puno novaca!)



Pogotovo ako za kućnog ljubimca imate mačku koju volite i obožavate kao vlastito dijete,
tu je posebna majica „Mother of Cats“ (u prijevodu „Majka mačaka“). Namijenjena je
svim curama, ženama i onima koje su već majke, jer majka je najljepša uloga u životu.

Majka je poput mačke – predivno stvorenje, slatko i umiljato. Ima sjajne oči pune ljubavi;
kada te pogleda tim predivnim i nježnim očima, u tebi se bude neopisivi osjećaji radosti.
Grije te toplim riječima i uvijek je tu za tebe. Ona ti je najbolja prijateljica jer zna kako se
osjećaš i uvijek te nastoji oraspoložiti. Svaku tugu s tvog lica makne u trenu, a svaku
suzu koja kane, svojim „šapama“ obriše i učini te sretnom osobom.

Ona čvrsto korača ovom zemljom i ničega se ne boji. Svojim kandžama ne da na druge,
brani se i skače na neprijatelje, boreći se za sebe i svoje do kraja. Imati uz sebe majku i
mačku nešto je predivno i nezamjenjivo. Najljepši dar je biti majka nekome.
Zato je za svaku ženu koja voli mačke majica „Mother of Cats“ idealan izbor. Pokaži
cijelom svijetu da i ti možeš biti ponosna „majka mačkama“. Sanjaj o tome da postaneš
prava mačka ili mačor uz Mmcatsdesign!

Pronađite nešto za sebe, budite u stilu i podržite sve mačke ovog svijeta. Mijau, mijau!

25.1.2021.



Obitelj Filetić iz Gline već se dugi niz godina bavi proizvodnjom povrća, jaja,
suhomesnatih proizvoda i drugih poljoprivrednih kultura. Proizvodnja je na ekološkoj
bazi, bez ikakvih pesticida i kemikalija. U svojoj ponudi imaju raznolik asortiman
domaćih proizvoda po vrlo pristupačnim cijenama.

Što nam to zdravo nudi obitelj Filetić, pogledajte u sljedećim „zdravim minutama“.
Domaće povrće jedi uz svaki obrok i nikada nemoj štedjeti, jer ono tvoj organizam u
trenu očisti od štetnih bakterija. Tako ćeš postati jak i snažan, baš poput Popaja!

OPG Filetić

Zdrava, bijela svinjska mast danas je prava slast – idealna da namažeš svoje „slatke
brke“.



Zlatna, svježa domaća jaja za očuvanje tvog zdravlja. Jedno jaje dnevno nek tvom
organizmu snagu daje!

Zadnji proizvod je „šećer na kraju“. Za sve slatkoljupce koji žele zasladiti svoju dušu, tu je
domaća marmelada od šipka.



Ako vas je obitelj Filetić osvojila i privukla svojim zdravim i domaćim proizvodima, javite
im se i naručite nešto zdravo za sebe i svoje najbliže.

Podržimo zajedno OPG Filetić i živimo zdravo! Kupujmo domaće, birajmo najbolju
kvalitetu!

3.2.2021.



Ovaj svijet oslikan je mnoštvom lijepih prizora koje krase predivna bića, životinje i biljke.
A kada te slike svojom kreativnošću prenesete na neki vama drag predmet, svijet oko
sebe počinjete gledati kroz spektar predivnih boja. Razmišljate li o tome da slika voljene
osobe bude na vašoj boci za vodu, maskici za mobitel ili nekom drugom predmetu, kako
bi vam uvijek bila blizu srca? Ne brinite i budite sretni – tu su zlatne ruke jedne mlade
kreativke iz Rijeke koja će posebnim bojama oslikati lik vama drage osobe.

Raznim bojama predstavit ćemo njezine unikatne proizvode koje je izradila dragim
ljudima po želji. Uzimam boje i počinjem slikati, a vi pažljivo gledajte!

Handmade by Connie

Maskica za mobitel s motivima cvijeća – da uljepša tvoj pogled na svijet.Svoje najljepše
životne trenutke stavi na jedno mjesto, da te prate poput sunca.



Ljubav prema kućnom ljubimcu može se pokazati razigranim bojama na tvojoj boci.
Set za zlatni pir – neka obilježi sve boje ljubavi jednoga bračnog para.

Ako je njezina umjetnost dotaknula vašu dušu, javite joj se i zatražite sliku punu boja na
predmetu po vašoj želji. Neka vam ova mlada umjetnica oslika svaki lijepi trenutak,
dragu osobu, kućnog ljubimca ili omiljeni motiv.
Neka vam oči uvijek budu pune lijepih boja i dragih ljudi – to vam želi Handmade by
Connie.
Instagram: Handmade by Connie

20.2.2021.

https://www.google.com/search?q=https://www.instagram.com/handmade_by_connie


Šminkanje je danas prava umjetnost koja naglašava ljepotu svake žene. Kvalitetna
šminka već lijepu ženu čini još sjajnijom – ona naglašava crte lica poput očiju i usana te
prekriva sitne nedostatke. Rijetko koja žena danas ne koristi šminku; mnogima je važno
istaknuti svoje najbolje lice, no nije uvijek lako savladati pravilne tehnike nanošenja.
Ponekad manje znači više, a prirodan izgled koji se tek primjećuje često je najteže
postići. Ako niste sigurni u svoje vještine, najbolje je prepustiti se u ruke vizažistima.

Jedna od njih je i moja draga prijateljica Ana, mlada vizažistica na početku svog puta.
Ana je nedavno uzela kistove i palete u svoje ruke, učeći i vježbajući kroz brojne
tutorijale i rad na sebi. Ubrzo je počela šminkati i druge, a velika joj je želja jednog dana
postati profesionalna vizažistica.

U njezinoj paleti kriju se radovi koji pokazuju da je šminka osobni odabir i pravo svake
žene da se prikaže u najljepšem izdanju. Šminka nije samo „maska“ ili nešto što
koristimo zbog nedostatka samopouzdanja. Ona je naša „ratna boja“ u pozitivnom
smislu. Kada sretnete lijepo našminkanu ženu, sjetite se da te boje na njezinom licu
nose poruku snage.

Budimo žene koje se šminkaju – ne da bi sakrile sebe, nego da bi svijetu pokazale svoju
još ljepšu sliku i samopouzdanjem osvojile sve oko sebe. Sve smo mi ratnice koje se
bore u ovom svijetu, a naše boje su naš štit i ukras.

Dragoj mojoj Ani želim puno uspjeha na putu prema profesionalnom svijetu vizažista.
Ako ste prepoznali njezin talent, javite joj se i dopustite joj da istakne ono najljepše na
vama!

Makeup by Ana Jurić

7.3.2021.



Naušnice su danas neizostavan modni dodatak i popularan nakit svake žene. Iako u
trgovinama postoje razne vrste i modeli, ženi je često teško pronaći baš one naušnice
koje odgovaraju njezinu stilu i odjevnoj kombinaciji. Naušnice su tu za svaku prigodu –
od posebnih svečanosti do svakodnevnih trenutaka. Svaka od nas ponekad poželi
pronaći upravo onakav model kakav nosi njezina omiljena zvijezda na crvenom tepihu.
Tko zna, možda se baš u ovoj kutiji krije pregršt predivnih naušnica koje ste oduvijek
tražile!
Svoju kutiju nakita s mnoštvom predivnih modela otvara nam Womens Jewelry.
Pogledajte što nam nude i, drage žene, pozorno pratite!

Womens Yewerly



Kutija s nakitom se zatvara, ali ponuda za sve vas se otvara. Ostale modele naušnica
potražite kod Womens Jewelry. Nitko ne može odoljeti ovako lijepom nakitu, pa čak ni ja!
Moje naušnice su već stigle i prezadovoljna sam – napokon ću se osjećati kao princeza i
zablistati na svom „crvenom tepihu“.

Budite i vi princeze! Zablistajte gdje god se pojavite. Naušnice su uvijek dobra ideja ako
želite moderan i drugačiji izgled. Zato, što čekate? Vaše savršene naušnice čekaju vas
kod Womens Jewelry. Pronađite svoj stil i omiljenu boju u ovoj čarobnoj kutiji. Naručite
ih već danas po vrlo povoljnim cijenama i zablistajte kamo god pošle.

P.S. Muškarci, ako mislite da ovaj tekst nije namijenjen vama, grdno se varate! Brzo
posjetite Womens Jewelry, odaberite naušnice i iznenadite svoju ženu, djevojku,
prijateljicu ili sestru. Neka se i one osjećaju kao kraljice i princeze!

25.3.2021.



Nije me bilo dugo 

Tamo daleko, negdje gdje vladaju tišina i sloboda, postoje kreativne riječi do kojih nije
lako doći. Samo oni najhrabriji, putujući i tragajući, dolaze do njih. Od tih riječi stvaraju
čuda. Pišu ono najmoćnije što nose na duši. Svaka takva riječ dirne čovjeka – katkad ga
obraduje, a katkad rastuži. Sve je pisano s velikom ljubavlju kako bi se na kraju stvorila
predivna priča, pjesma ili tekst.

Odlutala sam u tu daleku zemlju okruženu kreativnim riječima. Skupila sam snagu i
sakupila svaku riječ koju je moje srce odabralo. Sakrila sam ih ispod svog šešira i
nastavila dalje.

A sada sam ovdje! Vratila sam se s novim idejama i novim izgledom. Krećem koračati
novim blogerskim stazama.

13.7.2021.



OPG Niko Skorić

Iz svog rodnog kraja krenula sam nepoznatim putovima. Ovoga puta moje je srce bilo
navigacija koja me vodila toliko daleko da ni sama nisam znala kamo ću stići. Vodilo me
u potrazi za mjestom u kojem vladaju mir i potpuna tišina. Dovelo me na sam jug naše
lijepe Hrvatske, u predivan primoštenski kraj. Obilazeći bogatstva ovog kraja, naišla sam
na maslinik – predivan nasad na atraktivnoj lokaciji s pogledom na more. Upravo takav
maslinik u ovom kraju ima obitelj Skorić, koja se već godinama bavi uzgojem maslina i
proizvodnjom vrhunskog ekstra djevičanskog maslinovog ulja.

Maslina simbolizira mir i mudrost, i upravo zato me srce vuklo baš u ovaj kraj. Svaki dio
masline u sebi skriva snažnu simboliku svestranosti: drvo, plod i list – gotovo je svaki
njezin dio iskoristiv. Njezina duboka simbolika govori o tome koliko vlastitih potencijala
ljudsko društvo još uvijek nije iskoristilo.

Nemojte ni vi biti oni koji neće iskoristiti blagodati masline. One su bogate vitaminom E i
drugim snažnim antioksidansima. Brojna istraživanja pokazuju da su dobre za srce te da
mogu pomoći u zaštiti od osteoporoze i drugih bolesti. Zdrave masti iz maslina
ekstrahiraju se kako bi se dobilo maslinovo ulje – jedna od ključnih komponenti
nevjerojatno zdrave mediteranske prehrane.

Čisto, zlatno djevičansko maslinovo ulje u srcu primoštenskog kraja pronađite kod OPG-
a Skorić.

Kupujmo domaće i podržimo naše OPG-ove!

Kontakt:
Telefon: 092/100-1520
E-mail: opgnikoskoric@gmail.com
Instagram: OPG Skorić

27.7.2021.

https://www.google.com/search?q=https://www.instagram.com/opg_skoric


Shabby bajka

Danas ne možemo zamisliti proslave bez raznih dekoracija. Nema rođendana bez
šarenih balona, baš kao što nema svatova bez živog cvijeća. Bilo da priređujete
vjenčanje ili bilo koji drugi važan događaj – ukrasi su neizostavni. Ipak, pravi ukrasi su
različiti za svaku zabavu i svaki od njih uljepšava proslavu na svoj način, od onih
tradicionalnih do modernih.

Slavite li ovih dana rođendan ili krštenje? Možda planirate vjenčanje, a još niste pronašli
nikoga tko bi ukrasio vaš dom? Tražite ideje po internetu, mučite se i nikako da
pronađete ono pravo? Možda nemate dovoljno jasnu viziju ili niste toliko vješti i
kreativni, a želite da sve izgleda savršeno. Bez obzira na prigodu, vjerojatno tražite
svježe i uzbudljive ideje.

Ne brinite se, tu je za vas Shabby bajka. Prepustite sve u njihove ruke! Oni će osmisliti
događaj iz vaših snova, postaviti i oblikovati svaki detalj. Shabby bajka nudi niz
tematskih ukrasa koji će vaše slavlje učiniti posebnim i najljepšim, baš kao iz bajke.
Njihova nevjerojatna zbirka uključuje predivne vijence, maštovite i slatke slovastučiće,
šarene balone i mnoštvo drugih zanimljivih dekoracija.

Njihova misija je učiniti vaš događaj zapanjujućim i jedinstvenim, stvarajući kreativan i
prilagođen dizajn te ga oživljavajući do savršenstva! Neka Shabby bajka svojom
dekoracijom pretvori vaš dom u pravu malu bajku u kojoj ćete uživati. Oni znaju sve
tajne kako na najbolji način ukrasiti vjenčanje ili bilo koju drugu zabavu. Otvorite vrata
svog doma i dopustite im da stvore čaroliju o kojoj će svi pričati.

Shabby bajka je tu da za vas stvori pravu čaroliju!
Instagram: Shabby bajka

20.9.2021.

https://www.google.com/search?q=https://www.instagram.com/shabby_bajka


Ne slušaj druge priče ,budi dobar čovjek

Tužno je danas gledati kako se gotovo nitko s nikim više ne druži. Mali, pametni
prijenosni mobiteli, koje bih ja nazvala „pametnim ciglama“, zamijenili su ljudska bića u
razgovoru i razmjeni informacija. Prema pričama mojih roditelja, baka i djedova, prije tih
„čuda“ život je izgledao drugačije. Ljudi su više komunicirali i češće jedni druge
posjećivali. Danas toga gotovo više i nema.

Sve informacije jedni o drugima najčešće pronalazimo na društvenim mrežama. Mnogi
se hvale i ponosno objavljuju sretne vijesti kako bi drugima pokazali u kakvom
bogatstvu žive, iz čega često proizlaze ljudska zavist i ljubomora. Umjesto da budemo
zahvalni na onome što imamo, hvalimo se skupim i dragocjenim stvarima. Pokazujemo
koliko smo bogati materijalno izvana, dok smo iznutra često siromašni. Toliko smo se
navikli hvaliti da više ne znamo sačuvati privatnost, čak ni unutar vlastitog doma. Prema
informacijama koje vide, drugi ljudi o tebi kreiraju stavove i mišljenja. Najgore je što nas
rangiraju prema svojim kriterijima i svrstavaju u „više“ ili „niže“ društvene slojeve.

Zato se ljudi međusobno sve manje podnose i vole. Postajemo neprijatelji jedni
drugima, a na ulici se jedva i pozdravljamo. Često iz ponosa ili interesa nećemo
pozdraviti neku osobu jer je po pričama ona „najgore biće na svijetu“. Skrivamo se jedni
od drugih pod maskama, pretvarajući se da smo netko i nešto. Zapravo, svi smo mi
ljudska bića, samo različitih karaktera i osobina. Nije ni čudo što pratimo razne trendove
samo kako bismo bili prihvaćeni u društvu. Tehnologija je, nažalost, otuđila čovjeka, a
kamo ljudsko čovječanstvo s tim ide – teško je reći.

Zato pusti priče koje o tebi govore i odloži tehnologiju. To što drugi pričaju i kamo te
svrstavaju nije tvoja stvar. Živi svoj život i svoje snove, jer ćeš samo tako biti najbolja
verzija sebe. Naša je dužnost na ovoj zemlji dijeliti dobrotu, ljubav i pomagati jedni
drugima. Jedino tako možemo prenijeti prave vrijednosti na buduće naraštaje.

27.10.2021.



Odbrojavanje do blagdanske sezone za mene je već počelo, jer potražnja za ručno
izrađenim nakitom raste. Znam, čini se rano — ali kada je u pitanju darivanje
promišljenih i kvalitetnih darova, vrijeme je ključno. Ipak, većina ljudi ne shvaća pravu
vrijednost ručnog rada u usporedbi s masovnom proizvodnjom velikih proizvođača.
Toliko truda stoji iza svakog predmeta, a osobito nakita. Svaki je komad zbroj godina
iskustva i vještine, ali i puno ljubavi i strasti. Upravo tako, vjerujem, dizajneri nakita
stvaraju sve svoje radove!

Zbog toga je ručno izrađeni nakit uvijek popularan dar, osobito oko blagdana. Ako
tražite još nekoliko razloga zašto je on savršen izbor, ostanite uz ovaj tekst jer ću vam
predstaviti brend Luna Handmade Bracelets.

Luna Handmade bavi se izradom unikatnih narukvica. Iza ovog brenda krije se predivna
dizajnerica Marina, koja s puno ljubavi i truda izrađuje svaki komad nakita. Svoju
inspiraciju i ideje pronalazi noću, dok mjesec najjače sja.

Krenite sa mnom na uzbudljivo putovanje u čudesni svijet Luna Handmade ručno
izrađenih narukvica!

Luna Handmade Barcelate



Ove predivne narukvice izrađene su od srca.

Ručno izrađeni komadi Luna narukvica uvijek su jedinstveni na svoj način. Ne postoje dvije
potpuno iste ručno izrađene narukvice. Čak i ako je kreacija dio određene kolekcije, gotovo je
nemoguće da ćete na zabavi naići na nekoga tko nosi identičan komad kao i vi. Vi ste jedina osoba
s tim specifičnim primjerkom Luna narukvice, a ona govori mnogo o vašem stilu.

Kada budete razmišljali o kupnji ručno izrađenih Luna narukvica, sjetite se da, iako je takav
komad možda nešto skuplji od onih iz masovne proizvodnje, vi zapravo podržavate trud, ljubav i
rad same dizajnerice. Kada kupite narukvicu Luna, osjećat ćete se izvrsno jer znate da u svojoj
kolekciji imate poseban komad koji traje zauvijek.
Luna narukvice su prekrasni darovi za majke, bake, kćeri, tete, kume, sestre, prijateljice, djevojke,
mladenke i djeveruše. One su idealan božićni poklon za vaše najmilije i drage osobe.

Kada nosite ručno izrađeni nakit, postajete dio priče koju dizajnerica priča kroz svoj rad. Njezini
dizajni šalju poruku ljubavi. Svaki komad Luna narukvice namjerno je dizajniran kako bi potaknuo
povezanost i obilježio trenutke u životu koji zaslužuju ostati u trajnom sjećanju.

Love, Luna

20.11.2021.



OPG Matković smjestio se u Osijeku. Ideju da krenu s uzgojem konoplje dobili su od
svoje bake koja ih je potaknula rečenicom: „Konačno netko sadi ono što smo mi u
Slavoniji sadili od pamtivijeka!“. I eto, danas već imaju dugogodišnje iskustvo u uzgoju i
preradi ove biljke. Sva je konoplja 100 % ručno obrađena, bez kemijskih sredstava i
vrhunske kvalitete.

Konoplja u posljednje vrijeme dobiva veliku pozornost zbog svojih brojnih zdravstvenih
prednosti. To je otporna, divna i svestrana biljka koja ima široku primjenu u ljekovite i
prehrambene svrhe. Sve više ljudi koristi konoplju u medicinske i rekreativne svrhe,
zbog čega potražnja za njom neprestano raste.

Konzumiranje proizvoda od konoplje pomaže u ublažavanju anksioznosti i depresije,
regulaciji visokog kolesterola i tlaka, ubrzava zacjeljivanje ozljeda, smanjuje upale,
poboljšava imunološke funkcije te smanjuje bol i oticanje kod artritisa. Također, pomaže
u borbi protiv bakterijskih infekcija i jača cjelokupni sustav.
Ako vas muči neki od navedenih problema, na pravom ste mjestu da saznate što vam
OPG Matković nudi za vaše zdravlje.

Prirodno rješenje je CBG industrijska konoplja:
CBG (kanabigerol) je kanabinoid koji se nalazi u biljci konoplje. CBG, ili kako ga još
nazivaju „majkom svih kanabinoida“, preteča je svim ostalim spojevima (CBD, CBN, THC,
CBC…). Važno je naglasiti da CBG nema psihoaktivne učinke na naš organizam! Postoji
više načina kako unijeti kanabinoide u tijelo (kroz hranu, ulja, čajeve ili preko kože), a
ključno je da su oni obrađeni na način koji naše tijelo može lako apsorbirati.

OPG Matković



Vlasnik OPG-a Matković za kraj je poručio: „Industrijska konoplja, kao kruna našeg
uzgoja, pokazala se kao najvrijednija biljka koju naš planet može ponuditi!“
Konoplja je biljka budućnosti!

Jeste li spremni isprobati CBG industrijsku konoplju? Informirajte se i pronađite CBG
proizvod koji je pravi za vas.
Gdje ih pronaći?

Lokacija: Avenue Mall Osijek
Facebook: OPG Matković
Instagram: opg_matkovic

5.2.2022.

https://www.google.com/search?q=https://www.instagram.com/opg_matkovic


U današnje vrijeme ljudi i djeca sve manje čitaju knjige, a razlog tome je upravo digitalna
tehnologija koja je zavladala svijetom. Nekada su ljudi „buljili“ u knjige, a danas svi
gledaju u zaslone mobitela, tableta i ostalih uređaja. Naravno, ponekad se teško
natjerati, uzeti knjigu u ruke i prepustiti se čarima književnog djela.

Jedan od načina da se upoznate s čarolijom književnosti su audioknjige.
Zašto uopće koristiti audioknjige kao zamjenu za tiskane tekstove? Najbolji odgovor na
to pitanje dao je Thomas Edison: „Prednosti takvih knjiga u odnosu na one tiskane
previše su očite da bi ih trebalo posebno spominjati.“

Jesu li audioknjige upravo za vas? Ako volite knjige, odgovor je – da! Ako volite čitati, a
nemate vremena ili jednostavno preferirate opušteniji pristup, audioknjiga je idealno
rješenje.

Kako industrija audioknjiga cvjeta, raste i broj načina na koje ih možete slušati putem
aplikacija za pametne telefone, tablete, računala i druge digitalne platforme. Ako ste u
potrazi za zanimljivim naslovom ili tek odlučujete zakoračiti u svijet audioknjiga, imam za
vas jednu toplu preporuku.

Tu je za vas Lydia C. Smith, jedna od najboljih pripovjedačica. Lydia snima audioknjige za
sve uzraste na svojim kanalima. Bez obzira na to koji žanr čita, oduševit će vas svojim
ugodnim i privlačnim glasom. U svojoj dugoj i impresivnoj karijeri, Lydia je snimila
audioknjige u gotovo svim žanrovima – od znanstvene fantastike do memoara i
povijesti.

Iza njezina rada krije se umjetničko ime The Color of Art. Njezina je želja da umjetnost
bude obojana svim bojama, a upravo njezina boja glasa „boja“ svaku sliku u priči koju
pripovijeda.

The Color of Art



Prema vlastitom izboru, izdvojila sam samo neke od njezinih audioknjiga.



Audioknjiga može biti upravo ono što će zabaviti i djecu i roditelje. One su također
savršena poslastica za dane oporavka od bolesti ili za trenutke privatnog uživanja u
slušanju bilo kada i bilo gdje. Stoga, izvadite slušalice ili jednostavno pustite knjigu na
zvučnik. Uživajte slušajući Lydijin glas dok vam priča neku bajku ili roman.

Dobri pripovjedači stvaraju nezaboravna iskustva. Oni utjelovljuju likove, prenoseći
slušatelje u daleke svjetove. Dodaju dubinu i nijanse publicističkim djelima, od povijesti
do memoara. Zaljubiti se u novu knjigu jedan je od najvećih užitaka svakog čitatelja, a
najbolji pripovjedači audioknjiga daju nam priliku da se zaljubimo dvaput: jednom u
samu knjigu, a drugi put u glas koji nam je priča.

Ostale zadivljujuće priče pronaći ćete na Lydijinu YouTube kanalu ili Instagram profilu.
Kontakt:

YouTube: The Color of Art
Instagram: lydiacolorart

3.3.2022.

https://www.google.com/search?q=https://www.youtube.com/%40thecolorofart
https://www.google.com/search?q=https://www.instagram.com/lydiacolorart


Antonio Abičić je poznati YouTuber, influencer, glumac, model i fotograf, a tek mu je 17
godina. Uz školske obveze, bavi se raznim aktivnostima i neumorno radi kako bi uspio u
ovom čudnom svijetu. Ovaj talentirani mladić naizgled već živi svoj savršen san. Bravo!
Ako o njemu ne znate ništa i slučajno „zalutate“ na njegov Instagram profil ili YouTube
kanal, naići ćete na zapanjujuće objave koje otkrivaju njegove brojne talente.

Antonio je pokrenuo vlastiti YouTube kanal na kojem objavljuje razne zanimljive i
zabavne sadržaje. Prije nekoliko godina započeo je s emisijom „Talk kutak“ u kojoj
ugošćuje brojna poznata lica. Neki od gostiju iz javnog života koje je dosad ugostio su
Andrea Andrassy, Petra Cicvarić, Jagoda Kumrić, Ivan Penezić i mnogi drugi.

Osim što se bavi digitalnim sadržajem, Antonio se okušao i u glumi – pojavio se kao gost
na svadbi u spotu za poznatu pjesmu „Jedina“ grupe Pravila igre.

Antonio Abičić



U slobodno vrijeme Antonio se bavi fotografiranjem. Za fotografiju se počeo zanimati
još u osnovnoj školi. Iako još uvijek istražuje i gradi svoj specifični stil, njegove su
fotografije već sada jasan dokaz velikog talenta.

Ako želite profesionalne i moderne fotografije, javite mu se za jedan „cool“ fotoshooting.
Podržite mladog i svestranog Antonija u njegovu radu i snovima. Uz malo domišljatosti i
kreativnosti, a vjerojatno i komadić sreće, radom i trudom može se postići baš sve. Kao
što stara poslovica kaže: „Ako ne ideš naprijed, ideš unatrag.“

Zapratite ga:
YouTube: Antonio Abičić
Instagram: antonio_abicic

2.4.2022.

https://www.google.com/search?q=https://www.instagram.com/antonio_abicic


Pročitala sam mnogo knjiga raznih žanrova, ali nikada prije nisam imala doticaja s
literaturom psihološkog karaktera. Tako je u moje ruke došla upravo jedna prava
psihološka knjiga – „Sedam“ mladog osječkog autora Marka Krole. Bila sam jako
znatiželjna i čim sam je dobila, počela sam je čitati isti dan. Jednostavno se nisam mogla
odvojiti od nje; bila je to ljubav na prvi pogled. Od prve do zadnje korice uživala sam u
nečem tako predivnom i edukativnom. Knjiga me osvojila svojim čarobnim, toplim
riječima i savjetima – ona je uistinu pravi lijek za dušu.

Pisana je na poseban način, s puno iskrenosti i ljubavi, uz izuzetno snažan i kvalitetan
psihološki sadržaj.
„Svatko je od nas savršena kreacija svemira, točno onakav kakav treba biti.“

Ovaj citat pomogao mi je da drugačije gledam na svijet i, što je najvažnije, da prihvatim
sebe onakvu kakva jesam. Uz ovu knjigu postala sam – uspješna osoba! Naučila sam da
treba prihvatiti sebe i ne slušati negativne komentare koje drugi govore o tebi.
Ne bih željela više pisati o svojim dojmovima jer je na vama da je uzmete, otvorite i
pročitate. Od srca je toplo preporučujem svima koji žele raditi na sebi i postati najbolja
verzija sebe.

Zapratite mladog osječkog pisca, naručite i pročitajte ovu predivnu knjigu: @kroloos.
Knjigu možete naručiti i kod: @_luka.vukovic_2.

Marko Krolo ,Sedam smrtnih grijeha
koje nas nisu naučili

1.7.2022.



Svatko priča svoju životnu priču, a te nas priče definiraju. Neki se boje podijeliti svoja
iskustva s drugima, iako upravo iz njih proizlaze najupečatljivije životne lekcije. Ponekad
se osjećamo nadahnuto podijeliti svoj put, ali se ubrzo javi ona misao: „Što će ljudi
misliti? Što ti misliš, tko si ti?“. Na tom mentalnom putu moćan neprijatelj je anksioznost
– ona nas koči i ulijeva nam strah od onoga što silno želimo učiniti.

Hrabra Martina Nikl odlučila je, nakon raznih poteškoća i strahova, podijeliti s nama
svoju priču o borbi protiv anksioznosti. Nimalo joj nije bilo lako progovoriti o tome, a
kamoli pisati na svom Instagram profilu. S ciljem da pomogne sebi, ali prvenstveno
drugima, odlučno je počela objavljivati inspirativne, motivirajuće i optimistične poruke.

Njezina poruka je jasna: „Svojom pričom i iskustvom pomažem ljudima da se oslobode
straha i da ne propuste život, jer život je predivan kada se oslobodiš okova straha.“
Iz te mračne i teške borbe Martina je izašla poput sunca koje je pobijedilo vlastito
duševno stanje. Iz te pobjede proizašla je i ideja o šalicama s pozitivnim i motivirajućim
tekstovima koji bude nadu u bolje sutra.

Šalica s natpisom „Nemoj se nervirati, ne brini, sve će biti dobro“ pravi je način za
početak novog života i dana bez straha i tjeskobe. Započnite svoje čarobno jutro uz ovu
pozitivnu i simpatičnu šalicu koja će vam obasjati dušu i uljepšati dan. Možete upijati
ovu snažnu poruku dok čekate da se vaš omiljeni napitak ohladi. Ova šalica govori sve,
osobito u trenucima kada se osjećate loše, tužno ili nemotivirano.

Martina Nikl ,#hrabrosvoja



Prava moćna šalica koja će biti samo vaša i koja će već jednim pogledom privući
pozitivne misli nešto je što uistinu vrijedi imati. Ovu moćnu šalicu možete nabaviti
putem web shopa Rendes.

Kome tu i tamo nisu potrebne riječi ohrabrenja? Svima su nam one potrebne u ovim
izazovnim vremenima. Nikome od nas nije lako, koliko god se trudili to sakriti pred
drugima. Odabir pravih riječi podrške za nekoga koga volite prekrasno je iskustvo, a
Martini je stalo do svih nas i želi nas ohrabriti. Upravo je zato osmislila šalicu sa
snažnom porukom „Hrabro svoja“, uz koju stoji ilustracija hrabre i sretne žene okružene
predivnim, razigranim ružičastim leptirićima.



Osim kreativnih ideja, u borbi protiv anksioznosti Martini su pomogli kuhanje, izrada
ukrasa, boravak u prirodi, ali – nećete vjerovati – i šminkanje. Iako bismo na prvu
pomislili da šminka i mentalno zdravlje nemaju mnogo zajedničkog, istraživanja su
pokazala da šminkanje može imati izrazito pozitivne učinke. U to se uvjerila i Martina;
šminkanje joj je donijelo radost i istinsko ispunjenje duše.

Martina je prošla kroz mnogo toga, baš kao i mnogi drugi koji se bore s anksioznošću.
Kroz tjeskobu i strah dublje je upoznala sebe, svoje osjećaje i svoju dušu – zapravo,
cijelu sebe. U malim je stvarima otkrila veliku sreću, ljubav i radost. Iz svega je izašla još
jača i hrabrija, kako bi drugima pokazala da je ona to sunce koje zasja nakon kiše i
ulijeva nadu u bolje sutra. Izašla je kao pobjednica koja danas može uzdignute glave
reći: „Zdravo, anksioznosti!“

Budi i ti #hrabrosvoja i nastavi hrabro koračati uz snažnu Martinu, koja će ti svojim
predivnim riječima pomoći odagnati tjeskobu i strah. Kupi njezinu moćnu šalicu i tako
podrži sve one koji se bore s anksioznošću.

17.8.2022.



Kućni ljubimci vrlo često postaju najomiljeniji članovi obitelji. Ponekad se dogodi da
odlutaju pa ih moramo tražiti. Što biste prvo učinili da vam je pas nestao? Osim panike i
plača, što biste odmah poduzeli da ga locirate?

S druge strane priče, puno ljudi ne zna što treba učiniti kada pronađu izgubljenog psa.
Još gore, ako vaš najbolji prijatelj pas nema pločicu s vašim telefonskim brojem, većina
ljudi neće učiniti ništa! Zato je od velike koristi imati ogrlicu s privjeskom na kojem se
nalaze osnovni podaci o psu, ali i vlasniku psa.

Vau Vau Print se bavi izradom privjesaka za pse s imenom i kontakt podacima.

Ove pločice najviše služe ako se vaš pas izgubi jer pružaju osnovne informacije za
kontakt (ime ljubimca, telefon ili broj mobitela). Zato na vrijeme naručite privjesak Vau
Vau Printa jer je to najbolja prilika za brz, siguran i sretan povratak kući vašeg mezimca.

Pogledajte ove slatke pse koji sretno nose svoj Vau Vau Print privjesak.

Vau vau print



Moj pas je dobio svoj privjesak s imenom. Sretno i ponosno ga nosi oko vrata.



Zašto naručiti privjesak za psa kod Vau Vau Printa:
nehrđajući čelik
pristupačna cijena
brza i besplatna dostava
prekrasni privjesak s kontakt podacima

Nagradite svog psa predivnim privjeskom. Ako se vaš četveronožni prijatelj ponosi
svojim izgledom i cijeni finije stvari u životu, tada će mu se svidjeti ovaj jedinstveni
privjesak s imenom i kontakt podacima.

Nadam se da se vaš pas neće izgubiti, ali za svaki slučaj, dobro je imati privjesak radi
sigurnosti i manje brige ako pobjegne.

Toplo od srca preporučujem privjesak za psa!

Vau vau!

Kontakt:
Facebook: Vau Vau Print
Instagram: vauvauprint

10.10.2022.



Vremenske prilike igraju važnu ulogu u psihičkom stanju čovjeka te utječu na planiranje
vaših obveza i aktivnosti. Često upravo vrijeme može poremetiti vaše planove. Kako vam
vremenske prilike ne bi pokvarile dan, najbolje je unaprijed se informirati. Svatko
zaslužuje točne i pouzdane vremenske prognoze.

Najbolja je opcija provjeriti prognozu na različitim web stranicama ili aplikacijama, no
ako to za vas predstavlja gnjavažu i oduzima vam vrijeme, rješenje možete pronaći na
sjajnom portalu HR vrijeme.

HR vrijeme je portal koji je nastao prije sedam godina, a pokrenuo ga je entuzijast
Stjepan Marčetić. Portal pruža pravovremene, točne i pouzdane meteorološke
informacije iz cijele Hrvatske, ali i iz cijeloga svijeta.

HR vrijeme



Ova stranica pruža sve bitne informacije o vremenu koje biste trebali znati. Pruža vam
najnovije meteorološke podatke o temperaturi, vlazi, trenutnim uvjetima i još mnogo
toga. Osim toga, možete vidjeti trenutnu prognozu ili podatke za sljedeća 24 sata. U
izborniku su, osim prognoze, ponuđene i dodatne opcije: vijesti, radar, munje i
zanimljivosti.

Pokrenuli su i zanimljivu inicijativu Meteorografija. Potaknuli su sve ljubitelje
meteorologije i fotografije da im šalju svoje autorske slike i video materijale o tome
kakvo je vrijeme kod njih.

Kakvo je vrijeme kod tebe? Pokaži svima slikom ili videom i pošalji na:
fotohrvrijeme2015@gmail.com. Možda baš tvoj digitalni uradak završi na naslovnoj
stranici!

Budi i ti "meteorolog" koji će informirati druge o vremenu – prati aktualne meteorološke
informacije i događaje na HR vrijeme.
Prognoza za ovaj tjedan? Oblačno, kišno ili sunčano, meni HR vrijeme uvijek donosi
samo dobre prognoze.

“Tu smo za vas!”

Kontakt:
Web stranica: https://vrijeme-info.weebly.com/
Facebook: HR vrijeme
Instagram: vrijeme.hr
TikTok: hr vrijeme

17.11.2022.

https://vrijeme-info.weebly.com/


Volite kuhati? Tražite li ideju što kuhati za ručak ovaj tjedan?

Svi mislimo da je lako kuhati. E, pa tu ćete se malo opeći ako tako razmišljate. Kuhanje je
postalo svojevrsna umjetnost i znanost. Svaki kuhar i kuharica žele skuhati što ukusnije
jelo i kreativno ga prezentirati na tanjuru u najboljem izdanju. Priče o umjetnosti i hrani
zapravo su neraskidivo isprepletene. Kuhanje više nije ono što je bilo nekad.
Kako bismo bili što kreativniji i uspješniji, poput vrhunskih masterchefova, moramo se
dobro pripremiti za kulinarsku avanturu. Danas postoji pregršt gastronomskih platformi
koje nude razne recepte za sve vrste jela i slastica. Osim samih platformi, tu su i brojni
profili na društvenim mrežama.

Konkurencija je "slatka", a izbor jela ogroman. Ako tražite najbolje okuse, došli ste na
pravo virtualno mjesto. U ovom virtualnom restoranu poslužit će vas mlada food
blogerica koja svojim receptima uveseljava mnoge zaljubljenike u pripremu slastica, ali i
slanih specijaliteta. Svoju strast prema kuhanju odlučila je podijeliti na svom Instagram
profilu: kulinarskijourney.

U njezinim objavama nalaze se recepti, upute korak po korak i videozapisi koji
posjetiteljima pokazuju kako mogu napraviti brze i jednostavne specijalitete poput
vrhunskih kuhara.

Bez obzira na to tražite li nešto tradicionalno i izazovno ili jednostavno i brzo, svakako
posjetite Kulinarski Journey koji nudi recepte za svakoga.

Dobar tek. Njam, njam!

Kontakt:Instagram: kulinarskijourney

Kulinarski Journey

7.12.2022.

https://www.google.com/search?q=https://www.instagram.com/kulinarskijourney


Popularni način vježbanja zaludio je mušku populaciju, i to ne samo radi izgradnje
mišićave figure, već i zbog zabave te promoviranja zdravog načina života. Riječ je o Street
workoutu.

Street workout je zabavan i zanimljiv trend tjelovježbe koji kombinira snagu izgradnje
mišića i izdržljivost. Ova vrsta sporta postala je moderan način vježbanja s vlastitom
težinom tijela koji se izvodi na otvorenom.

Nešto više o ovom popularnom sportu pitala sam zgodnog mladog Osječanina, Luku.
Donosimo intervju s najjačim streetworkouterom u Slavoniji!

Klaudija: Odakle ljubav prema sets & reps?
Luka: Jednostavno sam se htio isticati među drugima, biti najbolja verzija sebe. Prije
početka se nisam baš sviđao sam sebi.

Klaudija: Koliko se dugo baviš ovime? 
Luka: Sets & reps, točnije street workoutom, bavim se već četiri godine.

Klaudija: Koliko ti je trebalo vremena da izgradiš mišiće? 
Luka: Prvi pomaci vidjeli su se već nakon dva-tri mjeseca, ali mišići se grade konstantno,
to je proces koji traje.

Klaudija: Koji dio tijela najviše voliš trenirati? 
Luka: Najviše volim raditi gornji dio tijela. U street workoutu vježbe obično dijelimo na
gornji i donji dio, a gornji mi je definitivno favorit.

Luka Vuković



Klaudija: Koja je po tebi najbolja vježba koja daje rezultate? 
Luka: Ne postoji jedna "najbolja" vježba, ali bih izdvojio tri koje obuhvaćaju cijelo tijelo:
zgibovi, propadanja i čučnjevi.

Klaudija: Najgora vježba, ona koju mrziš izvoditi? 
Luka: Najgora vježba, koju baš ne volim raditi, definitivno su čučnjevi.

Klaudija: Vježbanje u teretani ili u prirodi? 
Luka: Definitivno vježbanje u prirodi!

Klaudija: Ima li dana kada ustaneš i jednostavno ti se ne da trenirati? 
Luka: Da, događalo mi se mnogo puta da se probudim bez volje za treningom. Ali
odradim ga i kasnije se osjećam puno bolje. Naravno da ima i takvih dana.

Klaudija: Otkrij nam jedan "zdravi recept" za izgradnju mišića? 
Luka: Recept je jednostavan: jako puno trenirati, dobro jesti i napredak neće izostati!

Klaudija: Pomažeš i drugima da dođu do željene transformacije tijela. Gdje ti se mogu
javiti? 
Luka: Svi koji žele transformaciju, a ne znaju kako krenuti ili imaju puno pitanja i
nedoumica, mogu mi se javiti na Instagram ili putem e-maila.

Instagram: vuki.sw

Odaberite bolji i sretniji način života. Street workout je besplatan način da postanete fit i
izgradite tijelo kakvo ste oduvijek željeli. Uz ulične treninge, svijet je vaša teretana.

Samo jako i hrabro uz Luku do željene transformacije! Od srca zahvaljujem dragom Luki
što je odvojio vrijeme da nas uvede u svijet street workouta. Želim mu puno uspjeha i
dalje!

7.2.2023.

https://www.google.com/search?q=https://www.instagram.com/vuki.sw


Slikanje akrilom na platnu izvrstan je način za ulazak u svijet slikarstva. Platno je "kralj" u
svijetu umjetnika – to je glavna površina na kojoj stvaraju svoja djela. Svaki umjetnik radi
drugačije, koristeći različite tehnike i poteze kistom, što slikanje čini fascinantnim
procesom. Neki uživaju u miru, dok drugi inspiraciju pronalaze u glazbi.

Ako ste ljubitelj slikarstva i umjetnosti, dobrodošli ste u virtualni slavonski Art Studio BL.

Art studio BL



Art Studio BL ima spremna platna te dovoljno vremena i prostora da oživi vaše ideje.
Pogledajte izložbu njihovih najboljih radova i uživajte u umjetničkim djelima!

Ako vam se sviđaju slike na platnu, Art Studio BL nudi vam svoje kreativne i pristupačne
usluge. Pružite im priliku da vam naslikaju sliku uz koju ćete u tren oka stvoriti savršen
umjetnički kutak u svom domu.

Nadam se da ćete nakon čitanja o Art Studiju BL biti ispunjeni, osnaženi i nadahnuti djelima
koja su stvorili!

Kontakt:
Instagram: bl.studio_slike.na.platnu
Broj telefona: 099 5493 335

2.3.2023.

https://www.google.com/search?q=https://www.instagram.com/bl.studio_slike.na.platnu


Svim nam poznatu začinsku mješavinu "Vegeta" osmislila je Zlata Bartl, hrvatska
stručnjakinja za prehrambenu tehnologiju. Međutim, novu, modernu "vegetu" sa zdravim
sastojcima osmislila je kreativna i poduzetna Jasna Šoštarić. Novu verziju zdrave verzije
začinske mješavine nazvala je "Jaggety".

Jaggety



Začinska mješavina Jaggety sastoji se od sušenog povrća, a to su: mrkva, korijen celera,
korijen pastrnjaka, poriluk te list peršina, uz dodatak himalajske soli i kurkume.

Osim što služi kao dodatak jelima, preporučuje se i za izradu povrtnog temeljca.
U hvalovrijednom projektu Startaj Hrvatska, koji je pokrenula Nova TV, u petoj se sezoni
okušala i Jasna sa svojom zdravom mješavinom "Jaggety".

SPAR Hrvatska Jasni je uvelike pomogao u svladavanju svih izazova na putu plasiranja
proizvoda na police svojih trgovina te na hrvatsko tržište. Od nje su tada naručili četiri
tisuće komada Jaggetyja.

Imala sam čast probati sve hrvatske proizvode pete sezone projekta "Startaj Hrvatska"



Nakon što sam isprobala nekoliko proizvoda, napokon je došao red i na Jaggety. Uzela sam
papirnatu vrećicu i počela je proučavati. Na njoj mi se odmah svidio zanimljiv zeleni logo
oko kojeg je nacrtano raznobojno povrće. Sama ambalaža me fascinirala i privukla, a tek
onda dolazi ono glavno – što se nalazi u vrećici.

Kada sam otvorila vrećicu, vidjela sam puno raznih oblika i šarenih boja: komadiće
narezanog povrća i ostale sastojke. Imala sam osjećaj kao da je u moju kuhinju stiglo
proljeće.

Kada sam svoje jelo začinila Jaggetyjem, u mojim se ustima razvio poseban i čudesan okus.
Znala sam da u tijelo unosim nešto zdravo. Uz Jaggety se sve "probudilo"!

Začinjavanje hrane Jaggetyjem dodatno će oplemeniti vaše jelo te mu dati posebne čari i
okus. Ova domaća verzija čudesne mješavine začina mora postati glavna u vašoj kuhinji.
Bez "kraljice začina" Jaggetyja nema ukusnog i zdravog jela!

Svoj Jaggety pronađite na policama Interspara i Spara, Mrkvice, Veronika delikatesa te u
svim trgovinama zdrave hrane. Također je dostupan i na Jaggety web shopu.
Počastite svoje nepce izvrsnim okusom Jaggetyja, a svoje tijelo zdravim nutrijentima!
Podržite i zapratite Jasnu i njezinu zdravu verziju začina – Jaggety.

24.4.2023.



Mlada dvadesetogodišnja Lea u svijet je manekenstva ušla vrlo rano, sa samo 15 godina.
Ne žali žali zbog toga jer svoj uspjeh kao model gradi iz dana u dan.
Ekskluzivno za blog Claudia.com.hr, Lea je kroz intervju otkrila kako je započeo njezin put u
modu, kako se osjećala natječući se na izboru ljepote te planira li se i u budućnosti baviti
modelingom.

INTERVJU S MANEKENKOM – Lea Nevistić
Lea: Pozdrav svima! Zovem se Lea Nevistić, imam 20 godina i čast mi je biti dio Klaudijina
bloga. Nadam se da ćete naučiti nešto novo o modelingu i dobiti pokoji koristan savjet.

Klaudija: S koliko si godina ušla u svijet manekenstva?
Lea: U svijet mode ušla sam s 15 godina. Započela sam u agenciji Abc Models gdje sam
naučila osnove poziranja. Nakon godinu dana poslali su me na natjecanje gdje sam imala
prvi susret s modnom pistom, i to na izboru Top Model Croatia. Tamo sam upoznala divne
ljude, prekrasne vizažistice Andreu i Tanju te voditeljice Ivančicu i Robertu koje su
organizirale izbor.

Imala sam veliku tremu i nisam još znala sjajno hodati. Sve je to normalno za prvi put;
pogotovo kada prolazite kroz nešto novo, naići ćete na mnoge izazove. Nakon tog izbora
sudjelovala sam na Nivea Fashion Weeku u Sarajevu, gdje sam dobila priliku iskazati se na
reviji.

S vremenom sam se upisala u drugu agenciju i usavršila hod. Prioritet su mi uglavnom bile
revije, a kasnije sam se više posvetila izborima ljepote.

Lea Nevistić



Klaudija: Koliko si vremena ulagala u vježbanje hoda i pokreta?
Lea: Uložila sam sigurno dvije godine intenzivnog rada. Tijekom 2020. godine, zbog
pandemije koronavirusa, probe se nisu održavale uživo, pa sam vježbala kod kuće. Najviše
sam se fokusirala na držanje, okrete i poziranje.
Naravno, na svakom se izboru iznova učilo kako pravilno hodati i pozirati pred žirijem.
Svaki je hod drugačiji i važno je znati razlike. Postoje brzi, ženstveni i "seksi" hod, klasični
catwalk te lagani, usporeni hod. Kada nosimo duge haljine, uglavnom vjenčanice, hod je
prilagođen modnoj pisti, dok je na izborima za Miss pristup drugačiji. Važno je paziti na
držanje, način poziranja, okrete, pa čak i na to kamo staviti ruku. Sve mora biti izvedeno
besprijekorno.

Klaudija: Na koliko si izbora ljepote do sada sudjelovala?
Lea: Do sada sam bila na otprilike pet velikih izbora, iako sam rekla da ću prestati brojati
nakon desetog! :)



Klaudija: Jesi li osvojila koju lentu i kako si se osjećala u tom trenutku?
Lea: Iskreno, nisam očekivala da ću išta osvojiti, pa sam bila presretna i nisam mogla
vjerovati. Bilo mi je drago što su vidjeli potencijal u meni i što sam se uspjela istaknuti.
Danas, kada pogledam tu nagradu, ponosna sam na sebe jer vidim koliko napredujem.
Stvarno volim to što radim. Na natjecanju The Best Model of Zagreb 2022., koje je vodila
Matea Jakopina, osvojila sam titulu druge pratilje.



Klaudija: Nakon pandemije, ove se godine vratio izbor za Miss Zagreba. Ti si se borila među
11 kandidatkinja za tu prestižnu titulu. Kakav je bio osjećaj natjecati se za Miss Zagreba?

Lea: Natjecanje za Miss Zagreba nije mi bilo prioritet. Izbor za Miss Beauty značio mi je više
jer sam se dugo i naporno pripremala upravo za njega. Nažalost, na tom se izboru nisam
mogla natjecati do kraja zbog zdravstvenih problema.

Djevojkama bih svakako preporučila da se prijave na World Top Model i Miss Beauty. Osim
što su organizatori profesionalni i ljubazni, zaista se posvećuju svakoj djevojci. Tamo sam
stekla prekrasna iskustva i to su mi definitivno najdraži izbori.



Klaudija: Hoćeš li se i u budućnosti nastaviti baviti manekenstvom?
Lea: Trenutačno mi je modeling hobi u slobodno vrijeme. Oduvijek sam mislila da ću se
time baviti cijeli život, ali s vremenom su se pojavile i neke druge želje, ciljevi i planovi.
Uživam u ovome i lijepo mi je; volim izazove i modu koja će uvijek biti dio mene, no svjesna
sam da su godine u ovom poslu presudne. Ne znam koliko će to još trajati, ali manekenstvo
je moj san i zato ne želim lako odustati, čak i kada me put vodi prema drugim ciljevima.
Imala sam jednu kraću pauzu, ali sam se vratila jer jednostavno uživam u izborima ljepote.
Teško je odustati kada znaš da si dao sve od sebe, ali ponekad život ima drugačije planove.
Ipak, manekenstvo će uvijek biti moj prvi izbor kada se vodim srcem.

Klaudija: Poruka za čitatelje:
Lea: Vjerujte u sebe, budite hrabri i slušajte svoje srce, ali i razum. Smijte se, putujte i
uživajte u svakom trenutku s najdražima. Tek kada istinski prihvatite sebe i stavite se na
prvo mjesto, moći ćete na pravi način voljeti i druge. Budite ono što jeste i nemojte se
mijenjati zbog drugih. Budite dobri i dajte svijetu puno ljubavi. Slušajte savjete drugih, ali na
kraju sami odlučite što je najbolje za vas.

Budite zdravi, učite i radite sve što vas veseli. Ti si glavni lik u svojoj priči i kapetan svog
života!

Zahvaljujem manekenki Lei što je odvojila vrijeme za ovaj kratki intervju i povela nas u
zanimljiv svijet manekenstva.

Pratite mladu i lijepu Leu na modnim revijama i natjecanjima za Miss te joj budite podrška
u njezinoj daljnjoj manekenskoj karijeri!

16.6.2023.



Bruno Rački je mladi student FER-a i talentirani pjevač na hrvatskoj glazbenoj sceni. Svojim
glasom uveseljava publiku, a njegovo pjevanje, kako kažu, "liječi i grije svako srce". Dolazi iz
glazbene obitelji, pa je tako cijeli život neraskidivo vezan uz glazbu.

U ekskluzivnom intervjuu, Bruno nam otkriva pojedinosti o svojoj glazbenoj karijeri i
osnivanju grupe Valovi.

Klaudija: S koliko si godina počeo pjevati?
Bruno: Počeo sam pjevati u trećem razredu osnovne škole. Tada smo kao prijatelji osnovali
bend; okupili smo se kod mentora koji nas je učio svirati. Ja sam bio odabran za pjevača jer
su procijenili da imam lijep glas. Imali smo nastupe vezane uz kulturne manifestacije i
manje svečanosti, no na kraju se to, naravno, raspalo jer smo bili djeca. Nakon toga sam
nastavio pjevati povremeno, s prekidima. Tek sam u posljednje dvije godine krenuo
ozbiljno – nastupam svaki tjedan i svakodnevno radim vokalne vježbe. Pjevanje je oduvijek
bilo moja velika ljubav.

Klaudija: Uz pjevanje sviraš i nekoliko instrumenata. O kojim je instrumentima riječ?
Bruno: Često sviram klavir, dok gitaru poznajem osnovno. Primarno pjevam uz pratnju
klavira, a gitaru sviram isključivo po potrebi.

Bruno Rački&Valovi



Klaudija: Kako se rodila ideja o osnivanju benda i zašto baš ime "Valovi"? Tko je zaslužan za
taj naziv?
Bruno: "Valovi" su bend koji je nastao u travnju 2023. godine. Dobio sam poziv za nastup na
STEM Gamesima pred 2500 ljudi, no organizator mi je napomenuo da moram imati i naziv
grupe. Okupio sam svirače koji su i ranije sa mnom nastupali na live svirkama. Dogovarali
smo se oko imena, ali nitko nije imao pravu ideju. Jedno sam jutro predložio naziv "Valovi" i
svi su se odmah složili. Značenje imena zapravo odražava moj karakter – ja sam poput vala,
uvijek u pokretu i nikada ne stajem. Baš kao što se valovi ne zaustavljaju, ne stajem ni ja.

Klaudija: Tko su sve članovi benda "Valovi"?
Bruno: Na gitari je moj brat Željko Rački, koji me prati kroz život još od našeg prvog benda.
Bubnjeve i udaraljke svira talentirani student Stjepan Vranjković. Na klavijaturama je Vanja
Miklavec, na bas gitari Jakov Kontak, te na kraju moja malenkost, Bruno Rački, kao vokal.



Klaudija: Prvi nastup benda Valovi bio je na STEM GAMES-u u Umagu. Kakav je bio osjećaj
nastupati pred 2500 ljudi?
Bruno: Prije samog nastupa bilo je i pozitivnih i negativnih komentara jer mi nismo bili
poznate ličnosti, što je zaista normalno. Iako mi je bilo krivo čitati neke stvari, morao sam
ostati čvrst. Rekao sam dečkima da ćemo dati sve od sebe i svima pokazati da smo
kvalitetni glazbenici. Kad smo izašli na pozornicu, probili smo led i napunili cijeli šator.
Osjećaj je bio predivan. Odradili smo odličnu svirku i "zapalili" šator u Umagu.

Klaudija: Kakve planove grupa Valovi ima za ovu godinu?
Bruno: Što se tiče Valova, trenutno se dogovaraju nastupi; ljudi zovu i žele nas angažirati.
Sljedeće godine očekujte svirke na nekim posebnim događanjima u Zagrebu, na koja će svi
moći doći. Na jesen ćete nas moći čuti na mnogim zagrebačkim mjestima, a sve će biti
objavljeno na našim društvenim mrežama.

Klaudija: Nastupao si sa svojim bratom i još nekim članovima i prije benda Valovi diljem
Lijepe Naše, ali i izvan granica Hrvatske. Gdje ste sve nastupali?
Bruno: Uvijek smo bili u sastavu moj brat i ja, uz dodatne instrumente po potrebi. Nekad i
samostalno nastupam uz klavir. Nastupali smo u Dubrovniku, Splitu, Zagrebu i okolici, Istri,
Sloveniji te Bosni i Hercegovini.

Klaudija: Kakve pjesme voliš pjevati? Koja ti je najdraža pjesma? Pišeš li vlastite pjesme?
Bruno: Općenito volim pjesme u kojima mogu "pustiti glas", vokalno se dati i u kojima
postoji emocija. Volim hrvatske izvođače, posebno stariju glazbu, ali volim i strane pjesme
te rock 'n' roll. Volim Elvisa, Beatlese i talijanske kancone. Najdraža mi je Oliverova pjesma
"Nedostaješ mi ti" i pjevam je gotovo na svakoj svirci. Pišem pjesme i planiram postati
kantautor te izbacivati autorske radove jer smatram da je to jedini pravi put da ljudi vide
tko sam zapravo.



Klaudija: Osim što si pjevač, rekao si mi da si i DJ. Reci mi nešto više o tome.
Bruno: DJ sam već osam godina. Samo sam se u zadnje vrijeme više afirmirao kao pjevač
jer me tako "nosi val". Najviše sam kao DJ nastupao u Dubrovniku i Zagrebu, ali nastupao
sam i u Austriji. Uglavnom je to posao koji sam počeo raditi iz ljubavi prema glazbi, nekako
spontano. U srednjoj školi kupio sam miksetu i tada počeo odrađivati gaže.

Klaudija: Student si FER-a; zanima me kako usklađuješ fakultetske i glazbene obveze?
Bruno: Jednostavno se moraš pripremiti na to da nekad nećeš spavati. Bit će teško, ali u
svemu tome najbitnija je organizacija vremena. Sve se uspije, ali nije lako. Mislim da bi svi
koji imaju talent izvan svoje fakultetske profesije taj talent trebali i iskoristiti.

Klaudija: Namjeravaš li se u budućnosti i dalje baviti pjevanjem?
Bruno: Jako volim glazbu, ona mi je oduvijek bila velika ljubav. Opuštam se tako što
sjednem za klavir, pjevam i muziciram. Uvijek sam smatrao da treba završiti fakultet jer
imam talenta i za prirodne znanosti. Gdje me val odnese, tamo ću i biti!



Klaudija: Za kraj, na kojim te društvenim mrežama ljudi mogu pratiti i saznati više o
nastupima, koncertima i slično?
Bruno: Najaktivniji sam na TikToku. Tamo stalno objavljujem snimke na kojima pjevam uz
klavir, kao i isječke s nastupa uživo. Aktivan sam i na Instagramu, gdje objavljujem sve
informacije vezane uz svirke. Za bend Valovi imamo Instagram profil pod nazivom
valovi.official. Zapratite nas!

Klaudija: Zahvaljujem od srca Bruni što je našao vremena za intervju i želim mu puno sreće
i uspjeha u glazbenoj karijeri, kao i svim članovima benda Valovi.

Podržite i angažirajte grupu Valovi za svoje posebne prigode jer će napraviti pravi spektakl i
veselje koje će trajati do zore!

21.6.2023.



Njemački content creator i influencer hrvatskih korijena, 33-godišnji Alen Patela, privukao je
svojim vrhunskim sadržajem više od 155 tisuća pratitelja na Instagramu. Svoj influencerski
san započeo je prije pet godina.

Dolazi iz zlatne Slavonije, točnije iz grada Vinkovaca. Odmalena je volio pjevati i plesati.
Pohađao je glazbenu školu i pjevao na raznim slavonskim manifestacijama. Osam se
godina neprekidno bavio folklorom, plešući u KUD-u "Šumari" Vinkovci.

Alen je silno želio postati voditelj, a ta mu se želja i ostvarila. Na Vinkovačkoj televiziji radio
je kao TV voditelj glazbenog programa i uistinu je volio svoj posao.

Alen Patela



Kao i većina Slavonaca, otišao je u inozemstvo "trbuhom za kruhom". Teško mu je bilo
ostaviti uspomene, djetinjstvo i cijeli život u rodnim Vinkovcima. Ipak, Alen nije požalio ni
jednog trenutka što se odselio u Njemačku. Otvorio je novo poglavlje, unatoč tome što mu
je na početku bilo jako teško. Cijeli mu se život promijenio preko noći. Sva ljubav prema
pjevanju i plesu odjednom je nestala, a rodila se nova – prema kreiranju sadržaja i
oglašavanju. Ta je ljubav prerasla u nešto ozbiljnije i profesionalnije, ni ne sluteći da će ga
to dovesti do popularnosti i slave.

Vrijedno je radio poput pčelice da bi ga pet godina nakon početka netko prepoznao. Danas
surađuje s najpoznatijim i najmoćnijim njemačkim i svjetskim brendovima kao što su
Mercedes-Benz Parfums, Baron Filou, Spilanthox therapy, LYKO Sverige i Olivergreen
watches.

Alen je ostvario suradnje i s njemačkim luksuznim hotelima Bilderberg Bellevue Hotel i
Aletto Hotels. Predstavio ih je kao influencer te pokazao svaki kutak njihova uređenog
prostora i usluga koje nude.



On nije samo influencer već izgleda i kao sjajan maneken. Po njegovim se objavama i
fotografijama može vidjeti i zaključiti da ima smisla za modeling. To se može primijetiti po
njegovu modnom izričaju i fotogeničnosti, ali i po ljepoti te figuri. Upravo u tome leži
njegova snaga i postojanost u influencerskoj karijeri.



Alen je pravi primjer da se velikim radom, trudom, odricanjem i ulaganjem može probiti na
influencersku scenu. Potrebno je samo strpljenja i volje kako bi se uspjelo i počeo živjeti
influencerski san.

Njemačka nam je "ukrala" još jednog iznimno nadarenog influencera kojim se može
ponositi. Mi također moramo biti ponosni na njega jer je izgradio ime i ostvario uspjeh u
drugoj zemlji. Iako hrvatskoj javnosti možda još nije toliko poznat, Alen će za nas uvijek biti
zlatni hrvatski influencer.

Podržite Alena i zapratite ga na društvenim mrežama. Zavirite na njegov Instagram profil i
dopustite da vas očara svojim zadivljujućim i vrhunskim sadržajem.

Kontakt:
Instagram:aleenito

16.7.2023.



U posljednje vrijeme specijalizirane trgovine za kućne ljubimce izgledaju poput trgovina
dječjom odjećom. Na policama se nalazi pregršt odjeće i igračaka za naše vjerne prijatelje.
Sada su i kućni ljubimci postali modno osviješteni.

Kako bi vaši ljubimci i dalje pratili trendove, novi hit su marame ili bandane. Možete li
zamisliti svog psa kako sa stilom nosi jednu od najtraženijih bandana?

Osječki brend Pseća bandana bavi se izradom ručno rađenih, personaliziranih marama za
pse. Njihove su marame izrađene od posebne tkanine koja je idealna za dlaku i kožu vašeg
psa. Mogu se nositi na razne načine, primjerice kao leptir-mašna, a dizajnirane su tako da
su nosive s obje strane. Marame se lako pričvršćuju oko vrata i namještaju pomoću gumba
koji se nalazi sa strane.

Ove su pseće marame pogodne za razne prigode, kao što su svakodnevne šetnje, izleti na
plažu, planinu ili u park te za proslave rođendana.

Pseća Banda(na)



Pseća banda(na) nam poručuje:
Neka i Vaš ljubimac postane član pseće band(an)e uz preslatke personalizirane marame
kojima će sigurno mamiti poglede. Neka uz ove „modne dodatke“ Vaš krzneni prijatelj
postane još šarmantniji i slađi, a na Vama je samo da odaberete dizajn i boju u kojoj će
zablistati!

25.9.2023.



Najuspješnija hrvatska glumica Jadranka ostavila je neizbrisiv trag na domaćoj glumačkoj
sceni. U svojoj bogatoj karijeri odigrala je mnogobrojne televizijske i filmske uloge, a njezina
životna priča broji ih čak 120.

Davne 1969. godine njezina je prva uloga bila u jugoslavenskoj crno-bijeloj igranoj TV seriji
"Sumorna jesen". Nakon toga proslavila se u igranom filmu "Čaruga" te u dugometražnom
filmu "Bogorodica".

Jadranka Matković



Današnjim generacijama poznata je po ulozi gospođe Rebeke Palisander u humorističnoj
seriji "Nad lipom 35". Rebeka Palisander bila je stroga profesorica hrvatskog jezika,
prepoznatljiva po jednostavnom modnom stilu i zanimljivom modnom dodatku na glavi –
zlatnim leptirićima. Svojim mudrim izrekama fascinirala je gledatelje i svima nam izmamila
osmijeh na lice.

Na Novoj TV mogli smo je gledati ne samo u seriji "Nad lipom 35" već i u dnevnoj
humorističnoj seriji "Zauvijek susjedi", u kojoj je glumila profesoricu glazbene kulture,
Franku.



U svojim staračkim danima, još uvijek s puno žara, volje i ljubavi, pronalazi vremena za
glumu. Tako je dobila ulogu i u jednom američkom filmu; nije ni sanjala da će glumiti sa
svjetski poznatim američkim glumcima.

Iako se glumica Jadranka povukla sa svjetala pozornice, i dalje je aktivna na društvenim
mrežama. Nedavno je pokrenula i svoj YouTube kanal na kojem objavljuje glumačke priče iz
svoje karijere.

Pod redateljskom palicom Tina Bazića, Doroteje Firstić i Antonija Abičića snimljen je
emotivan i dojmljiv dokumentarni film o njezinu životu.
Glumicu poput Jadranke više nikada nećemo vidjeti pred malim ekranima niti na kazališnim
daskama. Svoju dušu i srce dala je svojoj najvećoj ljubavi – glumi. Njezine uloge ostat će
zapamćene i zauvijek zapisane na koricama njezine životne knjige.

Ova posebna, hrabra i snažna glumica zaslužuje ne jedan, nego milijun Oscara za svoju
glumačku karijeru. Zapamtite ovu divnu, legendarnu glumicu Jadranku.

4.11.2023.



Planirate vjenčanje, a nemate fotografa ni snimatelja za svoj poseban dan? Želite li da vaše
vjenčane fotografije i snimke budu kao iz bajke ili nekog ljubavnog filma?

Vjenčanje je poseban, dragocjen i važan trenutak koji oko kamere treba zabilježiti kao divnu
uspomenu, kako bi bračni par u dobru i u zlu podsjetilo na njihovo slavlje ljubavi i
probudilo u njima onaj neopisivi osjećaj.

OKO I OKO WEDDING specijaliziran je za kinematografske filmove o vjenčanjima i
fotografiranje vjenčanja. Iza brenda "Oko i oko" kriju se filmaš Saša i fotografkinja Luana,
koji su glavni pokretači suvremenog načina umjetničkog rada. Oni koriste neobičnu tehniku
fotografiranja i snimanja. Njihov stil vjenčanih fotografija kombinacija je dokumentarnih,
umjetničkih i modnih elemenata za stvaranje elegantnih i bezvremenskih slika.

Oko i oko weddings



Kada promatrači u jednoj sekundi uhvate taj pravi trenutak, nastaju istinska umjetnička
fotografija i snimka. Iz tog je razloga njihov pristup vrlo opušten i definiran emocijom koju
nastoje uhvatiti.

Njihova je misija stvoriti fotografije koje odišu autentičnošću, elegancijom i
bezvremenskom privlačnošću te montirati zapanjujući film koji će trajati zauvijek. Svaki
ljubavni par zaslužuje fotografiju i snimku vjenčanja koja priča priču o njihovu posebnom
danu.

Odaberite OKO I OKO WEDDING jer će na kreativan način uhvatiti ljepotu, romantiku i
emocije vašeg posebnog dana.

18.12.2023.



Ovaj će blog obojiti vaše misli šarenim bojama i protjerati tugu i beznađe zimskih
siječanjskih dana.
Većina djece koristi drvene bojice za crtanje na papiru, bojenje crteža u bojankama ili
školskim udžbenicima. Svi znamo čemu one služe, no mlada i kreativna Barbara dosjetila se
domišljate ideje kako ih iskoristiti na posve neobičan način. Iz čiste zabave dobila je
genijalnu zamisao: odlučila je izrađivati nakit od šarenih drvenih bojica i školskog pribora. U
njezinoj maloj radionici nastaje ručno izrađen, vesel i razigran nakit pun boja.

Na njezinom Instagram profilu možete vidjeti mali dio procesa nastajanja ogrlice od
visokokvalitetnih drvenih bojica. Svaki korak zahtijeva puno vremena i preciznosti. Drvene
se bojice režu, lijepe, boje, lakiraju i oblikuju u razne geometrijske ili prirodne oblike poput
cvjetova, srca, zvijezda i kuglica. Nakit od bojica je kreativan i originalan, a Barbara izrađuje
komade i od drugog školskog pribora kao što su olovke, gumice, šiljila, ravnala i trokuti.

Dugu su poslije kiše obojile bojice veselim i razigranim tonovima. Pronađi u dugi svoju
najdražu boju, snažno skoči i uzmi je za sebe! Vidiš li ti svoju najdražu boju u dugi?

Hej, smrknuto lice... Sljedeći put kad se pojavi duga, pogledaj u nju. Osjećat ćeš se bolje.

Boji.ca je fascinantan brend koji nudi kreativan i neobičan nakit. Može se nositi uz različite
odjevne kombinacije i stilove, a u vama će sigurno probuditi sjećanja na školske dane i
bezbrižno djetinjstvo
.
Pogledajte njihovu kolekciju i naručite svoj omiljeni komad nakita. Podržite hrvatski brend
Boji.ca! Obojite svoj život veselim bojama uz Boji.ca nakit.

Boji.ca

16.1.2024.



Heklanje je u prošlosti bilo vrlo popularna vještina. Mnoge žene i djevojke bile su zaluđene
heklanjem jer se smatralo kreativnim i opuštajućim hobijem koji ima terapijske i ekološke
prednosti. Većina ih je u ono vrijeme učila tehnike heklanja od svojih najboljih i najiskusnijih
učiteljica – baka. Sve što je bilo potrebno za heklanje bili su kuka i materijal od vune ili
pamuka. Stvarala su se prava čuda, poput haljina, majica, kapa i nakita.

No, kako se svijet modernizirao i digitalizirao, sve manje žena i djevojaka hekla. Heklanje je
zamijenilo tipkanje po računalima i pametnim telefonima te kupnja gotovih proizvoda u
trgovinama. S vremenom je ova vještina izgubila vrijednost kao hobi. Danas se tek tu i tamo
mogu čuti priče naših baka o tome kako su i što nekada heklale. U stara je vremena to bila
cijenjena vještina, pa čak i izvor zarade.

Danas mnogi smatraju heklanje zastarjelim jer misle da nije u trendu. Rijetko tko se time
bavi, no među tim rijetkima je Andrijana, koja za svoju dušu i sreću hekla naušnice u raznim
oblicima poput srca, cvjetova i trokuta. Njezine su naušnice moderne i originalne te ističu
njezinu individualnost i kreativnost. Heklanje je dio njezine osobnosti i načina izražavanja;
to je njezin najdraži hobi koji s veseljem radi. U prirodi i na suncu rađaju se njezine
prekrasne heklane naušnice.

Sve su naušnice ručno izrađene od 100 % pamuka. U njezinoj su kolekciji dostupne sve
nijanse – od jarkih do nježnih, svijetlih boja. Dolaze u raznim oblicima poput krugova i alki, s
različitim vrstama kopči.

Handmade by Andrijana



Pogledajte na njezinu Instagram profilu video i slike prepunu prekrasnih, jedinstvenih i
šarenih uzoraka heklanih naušnica brenda Handmade by Andrijana.

Koje vam se heklane naušnice najviše sviđaju? Biste li htjeli pokloniti jedan par svojoj
prijateljici, majci ili sestri? Možda želite nagraditi sebe ovim prekrasnim, unikatnim radom?
Muškarci, što kažete na crvene heklane naušnice u obliku srca za vaše voljene žene? Dan
zaljubljenih je blizu, a budući da smo u mjesecu ljubavi, mislim da bi to bio idealan poklon.

Andrijanine radove možete vidjeti i kupiti u restoranu Vegehop (Vlaška 79) ili na njezinim
profilima na Instagramu i Facebooku.



Andrijanine su heklane naušnice moderne i originalne, a istovremeno tradicionalne i
nostalgične. Zaista su lijepe i pričaju divnu priču, a u onome tko ih nosi bude veselje i
radost.
Kao što se moda često oslanja na stare stilove, tako se i heklanje vraća kao popularna
vještina za različite generacije. Heklanje je IN!

Podržite hrvatski, ručno heklani nakit Handmade by Andrijana. Podržavanjem ovakvog rada
izravno pridonosite očuvanju tradicije te podržavate rad malih i neovisnih kreativaca.

8.2.2024.



Antonio Gadžić je ljubav prema cvijeću dovela do vlastitog rasadnika.Svoju samostalnu
proizvodnju je započeo prije 2.godine.Danas ima preko 200 vrsta cvijeća u svom vlastitom
rasadniku.

Antonio Gadžić- Priča o ljubavi prema cvijeću

Mladi Antonio,nasljedivši ljubav prema cvijeću od svojih roditelja,pokazuje se kao strastveni
cvjećar.Njegova posvećenost ovom zanatu i entuzijazam prema cvijeću čine ga iznimno
inspiriranim i predanim u svom radu.Pomagajući svojim roditeljima u proizvodnji cvijeća
zavolio je taj posao s vremenom kao i cvijeće.Tako je upisao srednju školu za cvjećara u
Petrinji.Njegova samostalna proizvodnja je započela sa uzgojem krizantema za blagdan
Svih svetih.

„Potrebno je puno truda,volje,znoja i ljubavi prema onome što radite tako da jedini teškoće
mogu biti vremenske neprilike“,rekao je Antonio o tome koliko je bilo teško graditi svoje
carstvo cvijeća.

U svom vrtnom centru ima pravo carstvo cvijeća.U godini procvjeta preko 200 i više vrsta
cvijeća u njegovom rasadniku.Ne zna se točan broj,no znam koji cvijet najviše voli
Antonio.Među tolikih vrsta cvijeća,Antonijev najdraži cvijet je veliki sukulent kojeg zove
Mile.To je kameni cvijet koji ima specifičnu karakteristiku da nerealno veliko naraste.



U svom vrtnom centru ima pravo carstvo cvijeća.U godini procvjeta preko 200 i više vrsta
cvijeća u njegovom rasadniku.Ne zna se točan broj,no znam koji cvijet najviše voli
Antonio.Među tolikih vrsta cvijeća,Antonijev najdraži cvijet je veliki sukulent kojeg zove
Mile.To je kameni cvijet koji ima specifičnu karakteristiku da nerealno veliko naraste.



Antonio je dao odličan i zlatan savjet mladima koji se žele baviti cvjećarstvom:

„Ako imate ljubav prema cvjeću i želite se time baviti,znajte da je to težak,odgovoran i
zahtjevan posao, jer to je kao da imate 1000 djece koje trebaju vodu,hranu,grijanje,čišćenje
,prskanje protiv nametnika i biljnih bolesti.Ali ako nešto volite,namate se čega bojati.Samo
naprijed,za svaki savjet koji mogu pomoći,stojim na raspolaganju.Samo zajedno možemo
napredovati u ovoj djelatnosti,pa sa vremenom i napraviti svoju zadrugu,koju trenutno u
Sisačko-moslavačkoj županiji nemamo „

Njegovo cvijeće može se kupiti na adresi Kihalac 11 u Glini,dok cvijeće njegovih
roditeljamožete pronaći i na adresi Radićeva 324 u Petrinji.Antonio i njegovi roditelji
također posjećuju razne sajmove i tržnice.

Kupnja cvjeća u Vrtlariji Gadžić nije samo obična transakcija.Cvijet simbolozira ljubavi
radost a posebno ženama donosi osjećaj sreće i pažnje.Neke vaša gesta podrške budu više
od običnog cvijeta-neka bude izraz ljubavi prema domaćim proizvodima.

Podržite obitelj Gadžić i kupujmo domaće!

27.4.2024.



PIC PIC 

PicPic je brend koji donosi potpuno drugačiji pristup čišćenju doma. Njihovi proizvodi
napravljeni su bez štetnih kemikalija, što znači da su sigurni za korištenje u svakom
kućanstvu, čak i ako imate malu djecu ili kućne ljubimce. Umjesto agresivnih mirisa i
sastojaka koji mogu iritirati kožu ili dišne puteve, PicPic koristi prirodne i biorazgradive
sastojke koji čiste učinkovito, ali nježno.

Ono što PicPic čini posebnim jest to što njihova sredstva možete koristiti u svim
prostorijama doma. U kuhinji lako uklanjaju masnoću, u kupaonici se bore s kamencem, a
u ostatku doma ostavljaju površine svježima i čistima bez tragova kemikalija. Uz sredstva za
čišćenje, nude i kvalitetne krpe od mikrovlakana koje dodatno olakšavaju svakodnevno
održavanje doma.

PicPic ne brine samo o čistoći, nego i o okolišu. Njihovi proizvodi su biorazgradivi, a
ambalaža se može reciklirati, što ih čini odličnim izborom za sve koji žele živjeti malo
zdravije i odgovornije. Mnogi korisnici ističu da im se sviđa što čišćenje s PicPic proizvodima
postaje jednostavnije, ugodnije i bez neugodnih mirisa.

30.9.2024.


